orla hansan

VJ111 Montagevejledning
for 2" Skrat fanggitter
u-skal i bund fladjern i top

Lasehandtag

BEM/ERK!
Mgatrikker skal vende ud mod foderbord.

Fig. 1 Monteres med: Enkelt fladjernbeslag, M12 fladjernsmeatrik, M12x35 maskinbolt, M16 maskinbolt og M16 matrik
Fig. 2 Monteres med: Pallas f. 1" drejergr, lasebgsning f. 1" drejerer og M10x16 umbraco
Fig. 3 Monteres med: Stang til lasebeslag, M12 lasemgtrik, M6x35 maskinbolt og M6 lasematrik
Fig. 4 Monteres med: Enkelt heevebeslag, dobbelt fladjernbeslag, M12 fladjernsmatrik
M12x35 maskinbolt, M16 maskinbolt og M16 matrik
Fig. 5 Monteres med: Haevebeslag dobbelt, M10x16 umbraco
Fig. 6 Monteres med: Haevebeslag enkelt hgjre/venstre, M10x16 umbraco

Drejergret monteres sa vidt det er muligt i hele rarlaengder. Raret fgres gennem rerstyrerne pa oversiden af fanggitteret.
Pallasene og lasebgsningerne skubbes ind pa drejergret mellem rerstyrerne, saledes at der er en pallas for hver vippearm
i fanggitteret. Lasebgsningerne placeres i neerheden af rgrstyrerne, idet de skal forhindre drejergret i at glide frem og
tilbage i styrerne. Efterfelgene sammenkobles drejeragrene med samlemuffen for 1" rar.

Det er VIGTIGT for den fremtidige brug af gitteret at samlemuffen bliver placeret et sted hvor den hverken sidder i vejen
for vippepalen eller pallasen for vippearmene.

}Senest revideret d. 13-07-2012 JHF

Samlemuffen fastholdes pa drejergrerene med pinolskruer. Efter faerdig montering gennembores samlemuffen og

( ed M8 er oo matrikker
- A » - O i U TININGT .

A orlahansen.dk

Orla Hansen A/S - Smedesvinget 15 - DK-6880 Tarm - Tel. +45 97 37 30 33 - Fax +45 97 37 1574 - CVR-nr. DK 78 81 03 19 - www.orlahansen.dk

(. il



PE‘E

Centerafstand pa stolper + 5¢cm

8cm -
I‘EA L
°o o (@
— — E /
? 1 W
18cm
=]
:[:] ocol|®©
I
o
Alle mal Fedekvaeg Fedekvaeg Malkekger |Ungdyr Ungdyr Ungdyr Ungdyr
icm over 700 kg under 700 kg [600/700 kg |400/600 kg [300/400 kg (200/300 kg |under 200 kg
FAEdeplads bredde 75-90 cm 75-90 cm 65-70cm | 55-60cm | 50-55cm | 45-50cm | 35-40cm
pr. dyr
Krybbe over aedeplads 20 cm 20 cm 20 cm 20 cm 20 cm 20 cm 20 cm
A
Krybbekant over aedeplads 45 cm 53 cm 53 cm 50 cm 45 cm 45 cm 40 cm
B
Nederste rgr i fanggitter 53 cm 58 cm 58 cm 55 cm 50 cm 50 cm 45 cm
C
@verste ror i fanggitter 1563/163 cm | 150 cm 150 cm 147 cm 142 cm 142 cm 137 cm
D
Stolpe over aedeplads 170 cm 150 cm 150 cm 150 cm 145 cm 145 cm 145 cm
E
Fanggitter hgjde 100/110cm | 92 cm 92 cm 92 cm 92 cm 92 cm 92 cm




